Gemeenteraad 19/12/2024: Vragen N-VA-fractie
Vraag 1:
Op het commissariaat van de politiezone CARMA zouden er plannen gemaakt zijn om de Zutendaalse wijkagenten niet meer te stationeren in het politiekantoor van Zutendaal. In de plaats daarvan zouden de Zutendaalse wijkagenten hun shift moeten starten en eindigen in Genk. De Zutendaalse wijkagenten zouden dan – wanneer nodig – van Genk uit naar Zutendaal moeten komen voor controles, toezichten en afspraken. De voorziene verbouwing van het Zutendaalse gemeentehuis zou de doorslag hebben gegeven voor CARMA aangezien er niet meer de nodige ruimte zal zijn voor de politie.
Deze situatie is nefast voor Zutendaal aangezien de aanwezigheid van blauw op straat hierdoor alleen maar zou afnemen.
Kan het college verduidelijken of deze plannen daadwerkelijk op tafel liggen?
Vraag 2:
De renovatie van Jeugdhuis De Kaller werd initieel ingeschreven met een budget van 277.090 euro. Met de aanpassing van het meerjarenplan op de gemeenteraad van 27 juni van dit jaar werd het budget opgetrokken tot 339.840 euro. Inmiddels zijn de renovatiewerken gevorderd.
Hoe ziet de verdere planning van de werken eruit? Zitten de werken op schema? Is het de verwachting dat de renovatiewerken binnen het voorziene budget gerealiseerd kunnen worden?
Vraag 3:
De werken aan de Asserweg zijn in volle gang. Er is echter nog onduidelijkheid over de verdere afwerking. Zo is het nog niet duidelijk waar er juist WADI’s aangelegd zullen worden. Is er hiervoor al een plan opgemaakt?
Daarnaast heerst er ook nog onduidelijkheid over de afwerking van de inritten van de bewoners. Op de gemeenteraad van 29 augustus jl. stelde de bevoegde schepen dat er met elk gezin afzonderlijk afgestemd zou worden over de gewenste afwerking. Wanneer zijn die verdere afstemmingen gepland?
Tot slot nog twee vragen over het wegdeel met de groenstrook in het midden. Ten eerste wordt er vastgesteld dat er heel wat ‘graskokers’ niet gevuld zijn met aarde of verstopt zitten. Zullen alle kokers gevuld worden met aarde en ingezaaid worden met gras? Ten tweede is er in de werfcommunicatie nog geen uitspraak gedaan over het al dan niet kunnen strooien bij ijzel door de groenstrook. Zal er door de diensten gestrooid worden of moeten en mogen bewoners zelf strooien op de weg?
