Gemeenteraad 30/01/2025: Vragen N-VA-fractie
Vraag 1:
2024 was het natste jaar ooit voor ons land. 2025 bracht ons tot nog toe ook vrijwel alleen maar regen. Het is dan ook niet meer dan terecht dat klimaatadaptatie bovenaan de beleidsagenda staat. Op initiatief van minister Zuhal Demir kijkt de Vlaamse administratie, meer bepaald het Departement Omgeving, sinds 2021 met een extra sterk vergrootglas naar de omgevingsvergunningen die gemeenten afleveren voor watergevoelige gebieden. Naar eigen beoordeling kan het Departement Omgeving in beroep gaan tegen een beslissing van het gemeentebestuur.
In Limburg telt Zutendaal het op 1 na hoogste aantal beroepen tegen vergunningen in watergevoelige gebieden. De Vlaamse overheid ging sinds 2021 4 keer in beroep tegen een beslissing van het gemeentebestuur.
In het recente verleden kregen we al met heel wat waterproblemen te maken in Zutendaal. De Vlaamse Milieumaatschappij (VMM) maakte bovendien bekend dat Zutendaal de natste gemeente is van Vlaanderen. Daarnaast stelt de VMM o.b.v. projecties dat Zutendaal ook naar 2050 toe de natste gemeente van Vlaanderen zal blijven met nog eens 13% meer neerslag dan vandaag.
Het is dan ook steeds belangrijker om vergunningen af te leveren die waterrobuust zijn naar de toekomst. Zo kan vermeden worden dat bewoners, uitbaters of eigenaars met serieuze wateroverlast te kampen krijgen.
- Wat was de bestemming van de 4 omgevingsvergunningen (wonen, landbouw, industrie...) en wat gaf de aanleiding van de 4 ingestelde beroepen? Waren de beslissingen van het gemeentebestuur bijvoorbeeld onvoldoende gemotiveerd of werden effecten onvoldoende onderzocht? 
- Wat was de uitkomst van de 4 ingestelde beroepen? Werden de beslissingen van het gemeentebestuur bijgestuurd? Werden er bijvoorbeeld bijkomende voorwaarden opgelegd?
- Wat neemt het gemeentebestuur mee uit die 4 beroepen voor toekomstige beslissingen?

Vraag 2:
Een tijdje geleden namen enkele bezorgde bewoners van de Steenblookstraat contact op met de gemeente i.v.m. de verkeerssituatie in hun straat. De straat is gelegen tussen de Genkerweg en de Kempenseweg, dicht bij de rotonde Papendaal. De weg wordt vooral gebruikt door bewoners en fietsers, zoals bijvoorbeeld kinderen die naar school fietsen. 
Bij druk verkeer in de spits is deze straat onderhevig aan sluipverkeer. De verkeersveiligheid in de straat komt daardoor in het gedrang. De infrastructuur is ook niet voorzien op zoveel verkeer; de weg is vrij smal en de knooppunten zijn onoverzichtelijk, wat ze daardoor onveilig maakt. Zo is er bijvoorbeeld het kruispunt met de Kempenseweg. Als je daar uitrijdt met de wagen, kun je de fietsers op het fietspad niet zien aankomen. Bovendien kunnen de fietsers op het fietspad de wagens niet zien, wat in het geval van druk verkeer voor een gevaarlijke situatie zorgt. Naar aanleiding van deze problematiek werden er enkele verkeerstellingen en snelheidsmetingen uitgevoerd vlak na de bocht. Door de opstelling op die locatie kon echter de problematiek van het hardrijden niet worden vastgelegd. Een mogelijke oplossing zou bijvoorbeeld kunnen liggen in het plaatsen van snelheidsremmende elementen op de weg, in het afsluiten van één van de vertakkingen voor doorgaand verkeer, of in het knippen van de weg.
Is dit een dossier dat op de agenda staat? Wat is de visie van het college over de verkeerssituatie op de Steenblookstraat?

[bookmark: _GoBack]Vraag 3:
In het verleden kwam het doven van de straatverlichting al meermaals ter sprake op de gemeenteraad. Zo ook de laatste keer in het najaar van 2023 toen raadsleden Filip Olaerts en Heidi Thijs vanuit de raad van bestuur van Fluvius het voorstel deden om samen met de omliggende gemeenten af te stemmen over het al dan niet verder doven van de straatverlichting. De burgemeester koppelde in november 2023 terug naar de gemeenteraad. Ze stelde enerzijds dat As en Lanaken de straatverlichting niet (meer) dooft, en dat Genk en Oudsbergen de kernen zouden verlichten in de nacht. Zutendaal ging mee in het voorstel van Fluvius waardoor het op vandaag nog geldende regime ingevoerd werd.
- Is een verandering in het standpunt over het doven van de straatverlichting op de korte termijn denkbaar? Wordt er m.a.w. nagedacht om het doven van de straatverlichting verder in te perken?
- Welke besparing brengt het huidige regime met zich mee t.o.v. het volledig laten branden van de straatverlichting?
- Wat is de laatste stand van zaken inzake verledding in Zutendaal?

